

大家好，只铁股市兵法相信很多的网友都不是很明白，包括股市兵法十三篇也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于只铁股市兵法和股市兵法十三篇的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [什么是股市的道](#)
2. [期货和兵法有关系吗？](#)
3. [曾勇写了几本股市书](#)
4. [在股市，有哪些军规？](#)

什么是股市的道

就是股市的规律，股市的趋势，股市的兵法原则，研究股市之道的目的就是研究股市的规律，股市的趋势。掌握了股市的规律，明白了股市的趋势，在股市征战中就会胸有成竹，战无不胜

期货和兵法有关系吗？

有关系。期货和股市一样，都是多空双方的一种博弈，是博弈就得讲究战略战术，主要表现在以下几个方面：

一、开仓时机的选择：

无论是股票还是期货，入场时机的选择都非常重要，这就像在战场上打仗要选择有利时机出战一样的道理，如果时机不对，即便是你方向判断对了，估计你也会被打爆而坚持不到盈利的那一刻！

二、持仓时对多空双方力量的判断：

一旦开仓，就相当于你已经来到了战场上，这时就要时刻观察战场上局势的变化，如果是对自己有利，就持仓让利润扩大，如果局势走下风，就要赶紧撤军锁定利润。

三、平仓时的当机立断：

开仓需要掌握时机，平仓也是一样，当局势对自己不利时，就要当机立断平仓走人，切不可心存幻想或侥幸，这就像在战场上如果被围困，就要选择时机突围，而不是心存侥幸让自己最后无路可走。

四、具体操作上的战术运用：

前面三点讲的是大的方向和原则，具体到实际操作中，也包含着很多兵法思想的应用，例如：仓位控制就相当于是你对士兵的排兵布阵，而持仓过程中形态的不断变化也是一场心理战，它影响着你作战的信心，也很大程度上决定着最后的结果。再就是场外时不时出的消息就跟战场上散布的各种消息对战局的影响一样，都是对作战双方的一种考验。

暂时就想到这么多，如有遗漏，请在下方留言补充，谢谢！

个人观点，仅供参考！

曾勇写了几本股市书

本名曾勇，职业投资家。股市职业技术第一人，职业操盘教学课程《赢家学院》、《赢家战法》、《赢家秘笈》创始人，著有操盘力作《千万别炒股》。酷爱历史国学，熟读经书兵法，乐于参禅悟道。精通股市职业操盘技术，参透以道御术及人格分裂之最高投资境界，对股市外至手法内至心法均有创造性超常思维和深入实战体验，并独创神奇的【真技术】。

1994年入市，期货操盘手出身，1996年后转向主攻股市，历经18年职业生涯的千锤百炼，对股票交易原理和逻辑大彻大悟，荣辱不惊，百毒不侵。历任多家证券、期货企业领袖人物。作为成功谱写无数传奇的职业技术开创者、实践者和传播者，被誉为“股市大侠”和“职业技术之神”，享有独一无二的至尊股林地位！

在股市，有哪些军规？

在股市，有哪些军规？

在股市，一个没有硝烟的战场里，开户很简单，带上身份证，带上银行卡，客户可以上门服务，10分钟可以搞定，在网上开户那就更加容易了，对于熟悉网络的年轻人，开个户也不过是10分钟左右，证券买卖，看似简单，但要了解证券相关的知识，证券交易技巧，做资本市场的赢家，那就不是一件很简单的事了。不管是什么原因，是什么规划，也不管你抱有什么样的诉求值，你想成为股市上的一流操盘手也好，你想在股市上实现咸鱼翻身，弯道超车，实行你所谓的财务自由也罢，但进入了股市，就必须懂得股市中特有的军规！

流行这样一种说法，不想当元帅的士兵，不是好士兵，而你一旦进入了股市，你无意中就当上了元帅！你指挥的千军万马，就是你手头上的资金，你的资本就是你的士

兵，你的每一次买卖，就参与的市场多空双方的博弈，你赚钱的，证明你打了胜仗，如果你不小心被主力庄家骗线算计了，亏本了，理论上就是损人兵则将，打了一场败仗。那么我们今天就这个话题探讨一下，在股市你作为一个将军或者作为一个元帅，你必须具备哪些素质？

股市就是战场，兵者，国之大事，生死之地，存亡之道，不可不察。那么作为这将帅，必须具备5个条件智、信、仁、勇、严。

作为将帅的时候，一定要足智多谋，一个人任何智慧都建立的专业知识基础之上，就是有渊博的知识体系，你必须具有扎实的证券知识基本功，要通晓一些操作，特别的注意事项，比如在牛市中股价突破前期高点是买入机会，恰恰在熊市中反弹行情中，股价突破前期高点是卖出时机。我记得2018年从2月份到12月份，全年熊途漫漫，股市中的每一个利好，股价就会顺势冲高，你如果持有的股票没有卖出，恭喜你又坐了一次过山车，我们那个时候，就在自己的笔记本上记上了一条，股市的黄金宝典，熊市有利好反弹的时候是出货的良机！比如，对于已形成上升趋势的股票，投资者不宜采取高抛低吸的操作策略，否则容易遭受踏空之苦！有的人在熊市养成了高抛低吸的习惯，在牛市到来的时候，却没有改变自己的思维模式，依旧延续，高抛低吸，结果放走了一批又一批的牛股，却不知道为什么？！我曾经在传授，因为学生交易体系的时候，他的基本功非常扎实，盘感也不错，我就顺便问了一句，2015年的那个牛市收益咋样？不赚不亏，就是跑得快！在证券市场，往往流行这样的说话，有的人把熊市能够赚到的钱，却在牛市里亏掉了！这是交易思路或者说交易逻辑出现的本质上的错误。股市操作指南，有这样一条，炒股没有绝招，盲目迷信，用高价索取炒股绝招，最后带来的往往不是财富的增值，而是资产的缩水，给人一种上当受骗的感觉。股市操作指南又告诉我们，市场总和大多数人的想象开玩笑，结果也是出乎大多数人的意料，机会永远属于少数人！为什么说股市有一个定律，一赚二平七亏，因为股市本身就是一个零和游戏，投资者进入股市的盈亏，只不过是财富的第二次分配而已，专业的投资者赚取不专业者的投资者的资金，刻苦勤劳学习的投资者，赚取懒惰投资者的资本！在股市的道理非常简单，你能了解规律，你能掌握规律，你的应用规律你就必有收获！

信，自信，勇，就是勇敢！作为一个证券投资者，我们的自信来自什么地方？证券市场涉及的边缘学科之多，之广远远超出我们的想象，我在昨天的回答问题中指出，散户要想在资本市场获取收益，唯一的捷径，就是学习，好好学习，专业学习，系统学习！汝能持否？！这也是我反复提到的股市，就是一个大佛场，需要我们时时刻刻的修炼，修行！禅定！操作指南提示我们，买进需谨慎，卖出要果断，这是股市赢家的一贯思路！股市交易还有这样的逻辑，机会是在大多数人感到没机会的时候出现的，当大多数人意识到是机会的时候，这个机会往往是陷阱！这就是我们所说的兵者，诡道也！

作为市场的投资者，我们必须遵纪守纪严明！操作指南这样提示我们，买错股票被套之后，千万不要死扛，更不能采取所谓的摊平补仓的方式，否则将会在错误的泥潭中越陷越深，直到自己长期被套！我这么多年接触过无数的小散户，每次见面，我问他有什么样的想法的时候，总是有这样的诉求，老师，我怎么解套？！在资本市场，你不进入股市，就不会自寻烦恼，不是主力，庄家套住了你，是你不求上进，不系统的学习，不专业的感悟，是你的冲动套住了你，是你的幻想套住了你，是你的无知套住了你！操作指南提醒我们，超短期低一定要严格遵守强反弹的操作纪律！否则到头来羊肉没吃到，反而惹了一身羊臊气，损失惨重。股市操作的黄金宝典，数不胜数，股市操作的黄金逻辑，也是数不胜数，这就要求我们进行专研，潜心修行！

你肯定又想问一问，老师，我想做一个牛散，有哪些军规？！我可以直白的告诉你，回答你，必须遵守股市三大纪律，八项注意！你明白了这个军规，掌握了这一系列的交易纪律，再加上你有宏伟的目标，坚韧不拔的意志，坚持不懈的学习与努力，你一定是明天的交易大师！

股市，到底有哪些军规呢？把孙子兵法搬出来，可以做一一的点评讲解，有缘的人可以内参一下，如果你也有情怀，可以写一本书叫孙子兵法与中国股市之我见！你肯定会悟道了！路漫漫兮其修远矣，我将上下以求索！

如果文中的观念和思路打动了你，请关注点个赞，谢谢转发！

只铁股市兵法的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市兵法十三篇、只铁股市兵法的信息别忘了在本站进行查找哦。